

姜堰日报

2024年10月12日 星期六

甲辰年九月初十 第3665期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



姜堰人民商场

重阳敬老
感恩回馈

2024年10月11日-13日



详情见商场明示
或扫码关注

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

以高质量项目赋能高质量发展

我区召开重大项目推进协调会

本报讯(记者 刁晓玉 特约记者 姜伟)10月10日,我区召开重大项目推进协调会。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓强调,要把重大项目建设摆在更加突出的位置,集聚资源力量,打通堵点难点,全力以赴推进重大项目建设提速增效,以高质量项目赋能高质量发展。区领导王荣明、杨少军参加会议。

会上,相关镇街(园区)逐一汇报“三比一提升”在谈、已签约、已开工、已竣工项目的进展情况,以及需协调问题、推进计划和意见建议。与会区领导及发改委、商务局、效能办等职能部门现场会办,就项目存在问题提出解决路径。

孙靓靓指出,今年以来,全区上下始终保持紧的姿态、快的节奏狠抓招商引资工作,项目质量、体量明显提升,项目建设快速推进,取得了阶段性的成效。各地各部门要进一步强化“大抓项目、抓大项目,真抓项目、抓真项目”的工作导向,切实增强坐不住、等不起、慢不得的紧迫感,全力跑出项目攻坚“加速度”,为冲刺全年目标任务、谋划明年工作奠定坚实基础。

孙靓靓强调,要抓好招商引资“头等大事”。全面增强产业研究的前瞻性和专业性,坚持创新驱动,依托现有的产业基础和资源,准确把握各地产业功能定位,突出核心特色,明

确主攻方向,重点在低空经济、精密制造等领域多做探索,推动好项目集聚成势、大项目聚链成群。要破解项目推进“制约瓶颈”。紧盯目标任务,强化要素保障,对签约项目要紧盯不放、开工项目要加强督导、竣工项目要跟踪服务,精准掌握进展情况,针对性地解决项目推进过程中遇到的问题,确保项目早建成、早投产、早达效。要保持决战冲刺“顶格状态”。树牢争先创优意识,坚持高点定位、前瞻引领,既完成数量,也保证体量、增量以及贡献度。加快签约项目和开工项目的谋划储备,努力为明年全区项目建设实现“开门红”夯基蓄能。

依法保障残疾人、老年人、妇女儿童平等、充分、便捷地融入社会生活

我区出台协议推进公共空间全龄友好无障碍环境建设

本报讯(通讯员 蒋春才 特约记者 钱雪)日前,区住建局协同其他单位,在全市率先签订《加强全龄友好公共空间无障碍环境建设协作配合框架协议》,合力推动公共空间无障碍设施建设规范化,依法保障残疾人、老年人、妇女儿童平等、充分、便捷地融入社会生活,共享经济社会发展成果。

完善机制。协议提出,建立无障碍环境建设联席会议机制,以信息共享、公益线索移送、意见征询、联动宣传、实施保障等机制的建立,综合性、系统性推进无障碍环境建设。

形成合力。协议提出凝聚共识,广泛动员社会参与,加强协作配合,形成促进全龄友好公共空间无障碍设施建设规范

化合力,促进社会治理现代化。

加强创新。协议纳入全龄友好概念,促进先进理念宣传推广,通过全龄友好环境建设通用设计标志认证体系的提出,开创国内全龄友好城市建设设计认证先河,实现我区从无障碍环境建设到全龄友好建设升级。

为了实现对老弱病残幼孕等群体全方位覆盖,(下转4版)

投资2.54亿元,2023年10月开工

康怡新村一期A区6栋建筑完成主体验收



本报讯(通讯员 孙赋荣 特约记者 钱雪)日前,我区保障性住房项目康怡新村一

期A区6栋建筑全部完成主体验收,全面转入装饰装修施工阶段,刷新项目建设“进度条”,

提前3个月完成全年建设目标任务。

康怡新村一期A区项目主要建设4栋18层、2栋6层住宅楼(均为装修交付),投资2.54亿元,2023年10月正式开工。为确保实现2024年建设目标,自今年复工以来,康怡新村工程办紧盯时间节点、细化责任落实,通过月评估、周调度形式,切片化推进项目建设。

同时,为全面评估项目建设情况、强化资金使用效果、推动项目高质量交付,康怡新村工程办多次组织开展项目建设“评测”工作。(下转3版)

本报讯(记者 潘俊 王清)

10月10日下午,区政协召开“全民运动健身普及推广”双月协商座谈会。区政协主席戴兆平、副主席夏彩霞、秘书长王梅参加会议。副区长朱颖杰应邀参加会议。

座谈会上,与会人员观看《乘势而上 砥砺奋进》全民运动健身普及推广专题片。区文体广旅局汇报全区全民运动健身普及推广基本情况。部分政协委员及相关部门负责人结合自身实际,从全民健身的顶层设计、场馆作用的发挥、体育设施管理维护和迭代升级、高水平举办运动赛事、创新宣传方式等方面开展协商交流,提出对策建议。

戴兆平建议,要提高全民健身的感召力,深入学习贯彻习近平总书记关于全民健身事业的重要论述,围绕“康养名城 活力姜堰”发展定位,全面落地落实全民健身这项重要民生工程,(下转3版)

“泰有引力周末嘉年华——侨聚三水 礼赞祖国”主题活动在姜举行

本报讯(记者 杨雯)昨日下午,由泰州市侨联指导,区委统战部、区侨联主办,三水街道办事处承办的“泰有引力周末嘉年华——侨聚三水 礼赞祖国”主题活动在开发区(三水街道)侨胞之家举行。市侨联党组书记、主席吉江平,区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

活动现场,20多名区内高层次人才代表、海外归国留学生代表、侨胞侨眷代表相聚一起,联谊交流。华粹智能副总经理谷秋梅和区欧美同学会会长、江苏贝特管件有限公司常务副总经理洪磊交流分享自己创新创业的心路历程,以诚恳的话语和深刻的感悟让在场人员感受颇深。(下转4版)

省委网信办来姜开展“E事茶会”主题沙龙与全面深化改革调研行活动

本报讯(记者 吴楚鹤 刘钰婷)昨日,省委网信办来姜开展2024网络正能量“E事茶会”主题沙龙暨江苏全面深化改革调研行活动。

调研组到溱潼古镇、溱湖国家湿地公园,参观院士旧居、家风家训馆、山茶花院、麋鹿散养区等景点,欣赏溱湖湿地的秀丽美景,感受溱潼古镇浓厚的人文气息。大家边走边看,用镜头定格美丽温馨的瞬间。

溱潼古镇、溱湖国家湿地公园地处溱湖湾,是我区“旅游兴区”的重要窗口,也是姜堰全域旅游的核心板块。近年来,我区锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,依托溱湖国家AAAAA级旅游景区品牌优势,(下转3版)